



Kavayitri Bahinabai Chaudhari North Maharashtra University, Jalgaon
Central Training and Placement Cell
(Formerly North Maharashtra University)

जा.क्र.:कवचौउमवि/सीटीपीसी/२३/२०२५

दि १२/०२/२०२५

प्रति,

१. कवचौउमवि, जळगाव, विद्यापीठाशी संलग्नित जळगाव जिल्हातील सर्व महाविद्यालयांचे मा. प्राचार्य / मान्यता प्राप्त परिसंस्थांचे मा. संचालक

विषय :- जळगाव जिल्हयातील सर्व गरजू युवक/युवती साठी २२ फेब्रुवारी २०२५ रोजी भुसावळ येथे
“पंडित दीनदयाल उपाध्याय रोजगार मेळावा” चे आयोजना बाबत..

संदर्भ :- outward Nu: SG/BSL/Jobfair/२०२४-२५/९५४ Date: ०३/०२/२०२५

महोदय,

उपरोक्त संदर्भिय पत्राच्या अनुषंगाने जिल्हा कौशल्य विकास, रोजगार व उद्योजकता मार्गदर्शक केंद्र, जळगाव व सुरानास ग्रुप, भुसावळ व समर्पण बहुउद्देशीय प्रतिष्ठान, भुसावळ यांच्या संयुक्त विद्यमानाने भुसावळ येथे दि. २२ फेब्रुवारी २०२५ रोजी सकळी ८:०० वाजता संतोषीमाता बहुउद्देशीय क्रिडा संकुलातील तळ भजल्यावर निशुल्क “पंडित दीनदयाल उपाध्याय रोजगार मेळावा” चे आयोजन करण्यात येणार आहे.

वरील रोजगार मेळाव्यासाठी विद्यापीठातील जळगाव जिल्हयातील विद्यापीठाशी संलग्नित महाविद्यालयातील सर्व पदवीधर (PG,UG) यापूर्वी उत्तीर्ण झालेले, पदवी व पदव्युत्तर अभ्यासक्रमात अंतीम वर्षात (PG, UG) असलेल्या विद्यार्थ्यांना आपापल्या स्तरावर कळविण्यात यावे. जेणेकरून आपल्या संस्थेतील रोजगाराच्या संधी या युवक/युवती साठी एकाच छताखाली उपलब्ध होतील आणि त्याचा लाभ हा उद्योजक व उमेदवार यांना होईल.

अधिक माहितीसाठी:- जिल्हा कौशल्य विकास, रोजगार व उद्योजकता मार्गदर्शक केंद्र, जळगाव येथे संपर्क साधावा - ८०८७८००९०४ / ०९४२२३४२९२७.

आपला विश्वासू

(प्रा.रमेश सरदार)

समन्वयक

सेंट्रल ट्रेनिंग अँड प्लेसमेंट सेल,
कवचौउमवि, जळगाव



श्री. बंधुप्रेम

Inspired by Hon Late Shri Shantilalji Jawarilalji Surana

Surana's Group

For : Samarpan Multipurpose Foundation- NGO
CIN : U85300MH2021NPL373931
PAN : ABHCS5593B & QRO ISO : 2022031489
12AA : ABHCS5593BF20213 & 80G : ABHCS5593BF20213
Date: 03 / 02 / 2025

Outward Nu: SG/BSL/JobFair/2024-25/954

प्रति,
श्री. राजेंद्र जी नन्नवरे/अध्यक्ष, मॅनेजमेंट कौन्सिल (९८२३१०६६६३)
श्री. वि.एल. माहेश्वरी जी/कुलगुरु (९४२३१८५०७९)
क.ब.चौ. उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठ, जळगाव

विषय : तमाम गरजू युवक/युवतीं साठी २२ फेब्रुवारी, २०२५ रोजी संतोषीमाता बहुउद्देशिय क्रिडा संकुल, भुसावळ येथे निशुल्क रोजगार मेळावा आयोजित करणेबाबत..
संदर्भ : महाराष्ट्र शासन यांचे जिल्हा कौशल्य विकास, रोजगार व उद्योजकता मार्गदर्शन केंद्राचे उप-अधिकाक, जळगाव यांचेकडील पत्र क्र. २७६/२०२४ दि. ३१.०१.२०२५ (संलग्न)

महोदय/महोदया,
सविनय/सप्रेम नमस्कार..

सेवाभावी तथा लोकोपयोगी कार्यात आज उत्तर महाराष्ट्रातच नव्हे तर शेजारील गुजरात, मध्यप्रदेश इ. राज्यांमध्ये सुध्दा "समर्पण बहुउद्देशीय प्रतिष्ठान, भुसावळ" यांच्या माध्यमातुन चालविल्या जाणारे बहुउद्देशीय प्रकल्प जसे सामाजिक आणि धार्मिक, शैक्षणिक व सहकारिक, कृषी व व्यापारीक, आरोग्य व जनजागृतीक, सांस्कृतिक व राजकीय इ. कार्याने परिपूर्ण परिचीत आहेत. राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाच्या अव्यक्त विचारसरणीला आपले संपूर्ण जीवन समर्पित करून सामाजिक कार्य अतुल्य भारतात आपल्या कार्यशैलीने साकारणारे, संघटनेशी एकनिष्ठ, स्वतः निगर्वा परंतु तत्वांचा अभिमान बाळगणारे ज्येष्ठ सेवाभावी, परोपकारी व मातृहृदयी श्रद्धेय स्वर्गीय श्रीमान शांतिलालजी जवरिलालजी सुराणा (उपाख्य: बाबुजी) यांच्या जीवन चारित्र्यावरून या संस्थेची प्रेरणा पूढिल पिढीला मिळाली असून या संस्थेची पायाभरणी केलेली आहे.

सार्वजनिक विषयात संकल्पनेतुन तथा प्रेरणेतुन मुख्यत्वे उपरोक्त विषयान्वये पत्रव्यवहार करून, आपणा सोबत मौखिक झालेल्या चर्चे अंतर्गत, जळगाव जिल्ह्यातील यथायोग्य तथा सक्षम अशा व्यावसायिक व सामाजिक क्षेत्रात उत्तुंग कार्य करण्याच्या संधीसाठी टेवर्नॉलॉजीशी संबंधित विविध ज्ञान असलेल्या सक्षम उमेदवारांसाठी, नवे शिकण्याची जिह असलेल्या साठी एक समर्थ व्यासपीठ उभे करण्याचे आमचे मानस आहे. जेणेकरून नौकरी देणाऱ्यांसाठी व घेणाऱ्यांसाठी दुवा उपलब्ध होउन बेरोजगार युवा व गरजू नियोक्ता यांच्यासाठी गरजू असा उपक्रम महाराष्ट्र राज्य सरकारच्या "मुख्यमंत्री युवा कार्य प्रशिक्षण योजनेअंतर्गत (लाडका बाहु - ६ महिन्यांचे पगार रुपी स्टायपेंड महाराष्ट्र सरकार देणार) तथा पंडित दीनदयाल उपाध्याय योजनेअंतर्गत रोजगार मेळावा" आयोजित करण्यासाठी संमती प्राप्त झालेली आहे.

उक्त अनुषंगाने जिल्हा कौशल्य विकास, रोजगार व उद्योजकता मार्गदर्शन केंद्र, जळगाव आणि सुराणा ग्रूप, भुसावळ यांचे श्री समर्पण बहुउद्देशीय प्रतिष्ठान, भुसावळ यांचे संयुक्त विद्यमानाने दिनांक २२ फेब्रुवारी, २०२५ रोजी सकाळी ८.०० वाजता संतोषीमाता बहुउद्देशीय क्रिडा संकुलातील तळ मजल्यावर निशुल्क सदरील कार्यक्रम होणार असून, कृपया सदरील कार्यक्रमात आपल्या परीने जास्तीत जास्त महाविद्यालयिन उमेदवार व उद्योजक इत्यादी सर्वांनी भाग घ्यावे, जेणेकरून आपल्या संस्थेतील रोजगाराच्या संधी या युवक/युवतीं साठी एकाच छताखाली उपलब्ध होतील आणि त्यांचा लाभ हा उद्योजक व उमेदवार यांना होईल.

त्या अनुषंगाने या कार्यक्रमावि पायाभरणी करून एक अंत्यत सुचारु अश्या कामाची नोंद इतिहासात सुवर्ण अक्षरांनी होईल, तथा त्याचे तथ्य परिणाम योग्य घडविणे सोपे सुध्दा ठरेल. आपल्याला अपेक्षापूर्ण भावनेने भरलेले आग्रहाचे साकडे आपणास घालत आहोत, तसेच संदर्भािय विषयान्वये जर कोणती वैधिक पध्दत असेल तर अटि व शर्ती आमहास पत्रव्यवहाराद्वारे कळवुन वैधिकता पूर्ण करून समाज कल्याणाच्या या कामाता गती द्यावी आणि आमच्या प्राथमिकतेला अनुसरुन सकारात्मक उत्तर द्यावे अशी प्रार्थना.

सकारात्मक उत्तराच्या अपेक्षेत.



सही करणार

Surana

प्रत : जिल्हा कौशल्य विकास, रोजगार व उद्योजकता मार्गदर्शन केंद्राचे उप-अधिकाक, जळगाव, जिल्हा: जळगाव